



На основу члана 31. Статута Лекарске коморе Србије, а поводом рационализације запослених у јавном сектору, Управни одбор ЛКС је на 12. редовној седници, одржаној у Београду 28. септембра 2015. године, усвојио следећи

## САОПШТЕЊЕ

1. Управни одбор Лекарске коморе Србије подржава активности Владе Републике Србије на рационализацији запослених у јавном сектору.
2. Поводом рационализације броја запослених у здравству, најосетљивијем делу јавног сектора Републике Србије због вулнерабилности једне велике групе грађана, односно пацијената, Управни одбор Лекарске коморе Србије предлаже Министарству здравља да се на овај процес обрати посебна пажња и приступи му се крајње обзирно. Мишљења смо да у здравственом систему, у појединим секторима, већ недостају висококвалификовани стручњаци који, нажалост, у великом броју одлазе у иностранство. Додатно смањење броја специјалиста и субспецијалиста ће довести до лошијег функционисања појединих сектора у здравству, а и читавог система. Узимајући у обзир старосну структуру специјалиста у Републици Србији, мишљења смо да би одредбе Закона нарушиле процес рада у појединим његовим сегментима и у целини, као и квалитет пружања здравствених услуга грађанима.
3. Лекарска комора Србије се противи неселективном принудном пензионисању колегиница лекара.
4. Лекарска комора предлаже ресорним министарствима да у овом тренутку селективно приступе спровођењу горе поменутог Закона и изузме колегинице, лекаре из ових мера. Да се у наредном, најкраћем периоду направи свеобухватна анализа постојеће кадровске структуре лекара у Републици Србији, а да се након анализе, у складу са Законом, колегиницама лекара, које испуњавају услове прописане Законом за одлазак у пензију, а за њиховим радом постоји потреба, направи споразум о наставку радног односа у циљу обезбеђивања стручног и континуираног обављања неопходних функција здравствене заштите у здравственим установама.
5. Овај закључак је потребно доставити Министарству здравља, Влади РС, синдикатима у здравству, Министарству за државну управу и локалну самоуправу и директорима осталих комора здравствених радника. Овај Закључак ће се објавити на сајту Лекарске коморе Србије. Лекарска комора Србије ће овај Закључак објавити у писаним медијима као саопштење за јавност и организоваће конференцију за штампу на ову тему.



Председник УО ЛКС  
Др Миљан Станић